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Jämställdhets och Drogpolicy
för
Ulricehamns Tennisklubb


Jämställdhet
Inom vår förening ska denna skrivelse alltid ligga i åtanke då vi formar och arbetar i vårt aktiva föreningsliv. Detta betyder att jämställdhet ska gå som en ”röd tråd” genom vår verksamhet, att vi i vårt arbete ska ha som mål att se och acceptera varandra för dem vi är och med var och ens enskilda och unika egenskaper.
Syftet med jämställdhetspolicyn är att vi i Ulricehamns Tennisklubb skall verka för en jämställd miljö där flickor och pojkar, kvinnor och män, oavsett hudfärg, etnisk tillhörighet eller sexuell läggning, ska ha samma rättigheter, skyldigheter och möjligheter. Policyn omfattar alla medlemmar, spelare, ledare och styrelse.

Ulricehamns Tennisklubb – Drogpolicy
Bakgrund
För oss är det viktigt att våra barn och ungdomar utvecklas tryggt i sin idrott och kamratskap.
Hur vi vuxna och ledare agerar mot våra barn och ungdomar är viktigt i denna utveckling. Ett led i detta arbete är att ha en drogpolicy där klubbens gemensamma regler fungerar som riktlinjer och stöd för alla i klubben.
Utgångspunkten måste därför vara att idrotten skall utgöra en trygg miljö ur drogsynpunkt. Föräldrarna ska med förtroende låta sina barn delta i föreningens aktiviteter. Detta ställer krav på föreningens ledare och andra vuxna som i sin samvaro med ungdomarna måste vara medvetna om sin roll som vuxna förebilder. Samhällets lagar och regler för alkohol, tobak och droger skall efterföljas.
Övergripande policy är att arbeta för en hälsosam verksamhet utan tobak, alkohol, narkotika och doping, med särskilt ansvar för medlemmar upp till 18 år. Ett extra stort ansvar i detta arbete vilar på föreningens ledare och funktionärer, genom att vara goda förebilder.

Förhållningssätt – Tobak
Tobak infattar både rökning och snusning. Vi uppmanar alla våra ungdomar att inte använda tobak då åldersgränsen är 18 år, enligt Svensk lag. Vi tillåter inte att våra ungdomar använder tobak under eller i anslutning till träning, tävling eller annan föreningsverksamhet. Föräldrar, aktiva över 18 år, ledare och tränare ska föregå med gott exempel och måste tänka sig för i sitt eventuella tobaksbruk samt vara restriktiva i samband med träningar och matcher.

Alkohol
Åldersgränsen är 18 år för att köpa alkohol samt dricka på restaurang och 20 år för köp på Systembolag, enligt Svensk lag. Vi tillåter inte att alkoholhaltiga drycker förekommer bland vare sig ledare, föräldrar eller aktiva i samband med idrottsverksamhet för barn och ungdomar – t ex under träningar, matcher, tävlingar eller andra tillfällen då vi representerar föreningen.
Om vi skulle upptäcka att någon/några av våra ungdomar under 18 år använt tobak och/eller alkohol agerar vi på följande sätt:
· Samtal med berörd person och kontakt med förälder/föräldrar.
· Erbjuda hjälp och stöd.


Förhållningssätt Narkotika och Dopningspreparat
Allt bruk och hantering av Narkotika och Dopningspreparat är förbjuden enligt Svensk lag och även i Ulricehamns Tennisklubbs verksamhet.
Ulricehamns Tennisklubb tillåter inte under några som helst omständigheter att någon av klubbens medlemmar brukar Narkotika eller Dopningspreparat.



Ansvar
· Ansvaret för ungdomars hälsa och utveckling, samt jämställdhet är gemensam för föräldrar och ledare genom stöd av drog och jämställdhetspolicyn. Ansvaret för att följa föreningens policy vilar på styrelse och ledare.
· Policyn ska förankras och revideras av årsmöte.
· Vid ledarträffar, styrelsemöten och årsmöte skall betydelsen och syftet med policyn tas upp i diskussion.
· Policyn ska exponeras på Ulricehamns Tennisklubbs hemsida.
· Vid nyrekrytering och övergångar till föreningen skall den nye medlemmen få information om policyn och dess betydelse, syfte och vad policyn står för. För detta ansvarar berörd tränare för klubben och styrelsen.

Ovan nämnda Jämställdhets och Drogpolicy är beslutad av Ulricehamns Tennisklubbs styrelse 2014.
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