Styrelsens förslag till verksamhet 2023
Hur ser vi på 2023?
Vi ser stora möljigheter att 2023 blir ett mycket framgångsrikt år men i takt med att klubben möte ser vi också utmaningar i form av rekrytering av ledare och föreningsfunktionärer, något att jobba med under 2023. Vi avser att få igång ytterligare drakbåtsevent och tävling på Ryrsjön. Styrelsen tittar också på möjligheten att ha en Kayakomat vid Nordic Wellness, kan både ge inkomster och tillgång till kanoter för en bredare verksamhet.
På underhållssidan behöver vi nya båtmotorer, nytt däck på brygga och utanför kanothall. Vi arbetar med en plan för att kunna finansiera den nödvändiga ommålningen av taket och eventuellt sätta upp solceller. Vi räknar med att vissa renoveringar kommer att behöva göras på den del som hyrs av karaten.

Sektion: Racing
Racing ser positivt framåt och satsar på hålla i den positiva trend som sektionen befinner sig i.  
Vi kommer att deltaga i alla nationella tävlingar inkl SM, maraton-NM samt Copenhagen Spring Regatta. Flera av våra aktiva aspirerar på platser i ungdoms och juniorlandslagen. Vi hoppas på representation i seniorklass i SM för första gången på många år.
Vibehöver även se över nyrekryteringen så att vi inte tappar fart i rekrytering.
Kanotskola kommer genomföras likaså SUC på Ryrsjön med SUP-SM i Supersprint som krydda.
Sektion: Kanotpolo
Kanotpolo är i behov av nyrekrytering men satsar på att komma igång med träningar igen i sommar.
Sektion: Drakbåt
Drakbåt kommer fortsätta med sin verksamhet. Målet är att dra igång paddlingsträningar igen nu till våren. Det vi siktar på i år är SM, klubblags-EM i Ravenna och några av oss kommer även åka på VM i Pattaya. SM kommer att hållas i Rocksjön (Jönköping) mellan den 16-17 september, klubblags-EM går mellan 7-10 september och VM  går mellan 7-13 augusti. Sektionen siktar även på att hålla minst ett event till sommaren. Drakbåt är fortfarande i behov av nyrekrytering men truppen har ändå vuxit lite sedan förra året. 


