
STÅHLHALLEN Säsongkort 2025/2026

Säsongen i hallen startar 1/10, för spel krävs giltigt säsongkort eller dagkort. Medlem i Furets Boule äger rätt att till reducerat pris köpa säsongkort. Din kostnad för säsongkortet finns noterad på anslagstavla i Folkparken samt upptryckt för att ta med varsitt exemplar.
Med köpet av säsongkort följer att man förpliktigar sig att, under de tider (cirka 4 veckor) Furets Boule ansvarar för serveringen i Ståhlhallen ställer upp med tjänstgöring i pass om cirka 4 timmar och/eller städar efter serveringens stängning. Från denna tjänstgöring undantas de som fyllt 85 år, såvida man inte själv vill ställa upp.

Säsongkortet Medlems ordinarie pris är för 2025/2026 950:- och på denna summa beräknas subventionen som Du erhåller (se lista).

Anmäl Dig på lista uppsatt i Folkparken med namn och födelsetal samt inbetala Din summa enligt lista till Furet Boules bg 5649-5559 senast 28/8. Du som ej erhåller subvention erlägger m a o 950:-. Inbetalning kan endast ske via bankgiro. 

Ditt kort överlämnas till Dig under senare delen av september.

Tidpunkt för tjänstgöring i servering meddelas vid senare tillfälle, förmodligen startar vi de första två veckorna hallen öppnar.

Om ev frågor kontakta gärna företrädare för Styrelsen.


