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Hej alla juniorer och välkommen till säsong 2018!

Jag heter Michaela Jonsson Lindblad och har fått äran att ta över uppdraget som juniorkapten för sprintlaget. Ett uppdrag jag är redo att ta mig an på bästa möjliga sätt.

Kort om mig! Jag har en fin elitkarriär bakom mig, främst inom kanotmaraton men även framstående meriter från sprintsidan. Jag gjorde min sista tävling sommaren 2016. Under min tid som aktiv utbildade jag mig till fysioterapeut och arbetar nu heltid på en idrottsklinik i Lund. Jag träffar elitidrottare inom alla olika sporter och är även under vidareutbildning inom ortopedisk medicin. På fritiden så äter jag gärna god mat, umgås med familj och vänner samt lägger många timmar på rörelse. Bäst tycker jag om längdskidor, olympiska lyft, paddling, landsvägscykling och att bestiga berg. 
Min ambition är att bedriva ett tydligt och varmt ledarskap kantat av rak kommunikation där dialogen står i centrum. Jag är övertygad om att mina erfarenheter från min egen tid som aktiv samt mina kunskaper inom idrottsmedicin och fysiologi kommer att ha positiv inverkan på laget. Jag ser fram emot att lära känna er alla.

Jag återkommer med verksamhetsplan och information så fort jag har det färdigt. Tills dess ber jag samtliga juniorer som aspirerar på juniorlandslaget att besvara följande uppgifter och skicka till mig, michaelajonsson@live.se, senast onsd den 21/2.

Namn:
Personnummer:
Mailadress (även till förälder/tränare som önskar få information):
Boendeort:
Ev. allergier:
Använder du facebook:

Beskriv dig själv med tre ord:

Varför paddlar du:

Vad tycker du om att göra förutom att paddla:

Vilka är dina tre främsta mål under säsong 2018:

Vilka var dina tre främsta meriter 2017:

Dina tankar om besättningspaddling:


Bästa hälsningar Michaela Jonsson Lindblad
michaelajonsson@live.se (Jag nås absolut lättast via mail)
0762464694
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