Förslag på systematiserade Förarersättningar

Bakgrund

Under tidigare år har förare som tävlat för Vallentuna MK fått ersättning utifrån erlagda startersättningar. En grund i detta var bidrag från kommunen. Efterhand försvann bidraget från kommunen samtidigt som motorklubbens verksamhet gick minus varvid underlaget för förarersättningarna försvann. Nu har motorklubbens ekonomi fått en stabil grund efter ett antal gynnsamma år. Grunden för detta har varit det stora antalet tävlingar som motorklubben har arrangerat, både sextimmars, wheelsarrangemang, samt sprinttävling, som alla har varit ekonomiskt gynnsamma. En förutsättning för detta har varit de funktionärer som oförtröttligt drivit arbetet framåt.

Ekonomin i motorklubben är nu så pass stabil att det finns en möjlighet att föra in ersättningar till tävlande. En förutsättning är att vi fortfarande arrangerar tävlingar med en gynnsam ekonomi, och har funktionärer som gör detta möjligt. Frågan har tidigare varit uppe till diskussion, men ett system för detta har hitintills inte kunnat tas fram.

Syfte med att ge ersättningar är att premiera aktiva förare som sprider ”varumärket” Vallentuna motorklubb, som en aktiv klubb. Samtidigt har Vallentuna motorklubb ett bra varumärke som organisatör, vilket garanterar ett bra arrangemang.

Detta ger, att det borde avdelas medel både för förare samt funktionärer, samt att det torde vara av årets resultat det kan avdelas pengar ur för att fördelas året efter.

Ersättningssystem i stort:

Förare kör och samlar poäng i tävlingar. Pengar avdelas vid årsmötet för att fördelas på antalet ihopsamlade poäng vid årets slut. Ett krav för att vara med att samla poäng är att förare själv deltagit som funktionär under året. 

Vilka omfattas:

Ekipage som deltar i rallytävlingar, som är sanktionerad av SBF, där föraren kör för Vallentuna motorklubb och är betalande medlem.
Poäng beräkning:

Poäng erhålls vid start i tävling, enligt följande

”Enkel” rallytävling, och sprint

1

Tävling ingående i Sthlms DM

2

Tävling ingående i RM/SM

3

Övriga förutsättningar

Det är ekipaget som skall påvisa deltagande i tävling, via resultatlistor.

Ansökan om ersättning skall vara motorklubben tillhanda senast sista januari året efter genomfört tävlingsår, i syfte att pengar skall kunna betalas ut i samband med årsmötet

Fyllt en funktionärsbefattning i en av Vallentuna MK tävlingar innevarande år 

Rallyekipage avses förare.
Ekipaget skall ha startat tävlingen

VMK tävlingar ingår inte som underlag.

Premiepottens bestämmande

Pottens storlek bestäms vid årsmöte med hänsyn till årets resultat samt kommande investeringar. Pott för ev. funktionärslotteri eller fest eller annat evenemang bör bestämmas samtidigt.

Utbetalning:

Utbetalning genomförs i form av kilometerersättning, beloppet är det skattefria beloppet.

VMK reseersättningsblankett skall använda och blir VMK verifikation på utbetalningen.

Den tävlande ansvarar för ev. beskattning om resersättning erhålls från annat håll.  
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